

WCBA 半决赛好戏连台

# 山西女篮挑战“巨无霸”

本报讯(记者 杨尔欣)

3月19日,2024-2025赛季WCBA联赛季后赛半决赛对阵形势出炉。在本阶段比赛中,山西竹叶青酒女篮与联赛“巨无霸”、卫冕冠军四川队相遇。

四川队本赛季状态神勇,她们不仅以常规赛A组第一名的身份进入季后赛,而且季后赛至今以全胜战绩先后淘汰了黑龙江队和江苏队。在

此前5场季后赛中,四川队场均得分高达95.2分,场均净胜对手36分。

山西女篮在常规赛期间,以23胜9负的战绩夺得A组第四名。进入季后赛,山西女篮先后以2比1和3比1的总分,淘汰了武汉队和上海队,挺进半决赛。

在季后赛半决赛中,山西女篮与四川队狭路相逢。本阶段比赛采用5局3胜制,常规赛排名靠后的山西女篮最多可以进行2个主场比赛,两队的胜者晋级季后赛总决赛。

根据赛程安排,WCBA季后赛半决赛首战时间定于3月22日举行。由于与山西男篮主场赛程冲突,山西女篮提前

一天开赛,她们将于3月21日主场迎战四川队。

随后,山西女篮将于3月25日和3月27日奔赴客场挑战对手。如果比赛未能分出胜负,山西女篮将于3月30日坐镇主场迎战四川队,4月2日做客四川进行最终决战。

四川队堪称WCBA联赛“巨无霸”,本赛季志在冲击三

连冠。该队明星云集,韩旭、李梦、王思雨等国家队主力球员以及外援坎贝奇和琼斯,共同组成了联赛中最“豪华”的阵容。

值得一提的是,在1月18日进行的第24轮常规赛中,山西女篮主场曾以81比75力克四川队。这是卫冕冠军四川队本赛季至今唯一的败仗。

今晚对阵沙特队

## 中国队准备好了吗

新华社利雅得3月18日电(记者王子江、罗晨)中国男足18日在利雅得进行了抵达沙特阿拉伯后的首场公开训练,前锋张玉宁在训练开始前表示,中国球员已经做好了充分准备,期待在20日晚对阵沙特队时打出一场精彩的比赛。

当天的训练从晚上七点开始进行了大约一个半小时,中国队派出张玉宁和中场球员汪海健接受了记者采访。去年11月14日,张玉宁在伤停补时阶段接汪海健传球,打入了致胜一球,帮助中国队在客场以1:0击败了巴林队。

张玉宁说:“我们肯定是充满了信心,已经做了非常充分的备战,全队从上到下大家都已经准备好,都很期待能有一场很精彩的比赛,毕竟主场有些遗憾。”他说的遗憾是指去年9月10日在大连进行的中沙首轮较量中,中国队第90分钟失球,以1:2失利。

中国队前一天抵达利雅得之前,已经在迪拜进行了为期两周的训练,张玉宁表示,集训刚开始时,因为强度比较大,身体有些疲劳的反应,但现在已经问题不大,到比赛那天“肯定会有最好的状态”。

大家都期待比赛的开始,随着比赛的临近,每个人也都已经慢慢调整到进入大战前的准备阶段。”

中国队在美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组前六场比赛中,克服开局三连败的颓势,在第四轮和第五轮分别战胜了印尼队和巴林队,张玉宁说,赢过球了就有了获胜的经验,所有球员会从第一分钟开始全力去拼对手,因为全队有了争取胜利的“底气”。

“随着这个系列赛的慢慢深入,我们也慢慢找到了应对不同对手的方法,我觉得球队也更团结了。经历了长时间的失利,包括三连败以后,大家也拧成了一股绳,现在我们是一种非常团结的状态。”

张玉宁说,沙特队最近阵容变化很大,但中国队最重要的是做好自己,执行一直坚持的战术,希望客场不留遗憾。他说中国队也有多名新人入队,为球队带来了新的活力。“他们不怯场,敢于做动作,我觉得他们一定会对球队有帮助。”

## 坎德雷瓦宣布退役

新华社罗马3月18日电 38岁的意大利足球运动员坎德雷瓦18日通过社交媒体宣布退役,结束长达近20年的球员生涯。

坎德雷瓦司职右前卫,曾效力尤文图斯、拉齐奥、国际米兰等多家俱乐部,随拉齐奥队赢得过一次意大利杯冠军。在上个赛季与萨勒尼塔纳的合同到期后,坎德雷瓦一直处于自由身状态。

坎德雷瓦在2009年上演成年国家队首秀,随后代表意大利队参加过一次世界杯和一次欧锦赛,总计为球队出场54次,打入7球。



3月18日,广东东阳光队主场93比96不敌南京头排苏酒队。南京头排苏酒队球员在赛后庆祝胜利。新华社发

## CBA季后赛球队全部出炉

3月18日,随着同曦队在客场爆冷逆转广东队拿到最后一张季后赛门票,本赛季CBA常规赛排名前十二位的球队已经全部确定。广厦、山西、新疆、北京、山东、广东、浙江、辽宁、青岛、上海、北控和同曦将进入季后赛。按照赛程,在常规赛排名前四的球队将直接进入四分之一决赛,而排名第五至第十二的八支球队将按照排名首尾对阵捉对厮杀,决出另外四张八强门票。

目前在积分榜上,广厦队以35胜6负的战绩牢牢占据榜首,他们领先排名第二的山西队四

个胜场,有着明显优势。除广厦队外,其余十一支球队的战绩相接,山西队和排名第十二位的同曦队之间也不过差了十个胜场。由于常规赛排名前四的球队将在季后赛以逸待劳直接晋级八强,关于前四的争夺将愈发激烈。目前新疆队以29胜12负的战绩排在第三,仅领先排名第九的青岛队三个胜场,中游球队之间的排名差距非常小。

从本赛季的整体形势来看,各球队的总体实力差距在缩小。受外援新政影响,更多实力派外援的加入让各球队减小了对国内球员的依赖,比赛变得更

激烈也更有悬念。在过去几个赛季,各强队(尤其是常规赛四强球队)对上其余球队总能占据明显上风,但在本赛季这样的情况不再出现。即便是刚刚锁定季后赛的同曦队,在近四场也是连续战胜了辽宁、浙江和广东三支强队,才跻身十二强。

球队水平之间的接近必定会带来季后赛激烈程度的提升。可以预见的是,本赛季季后赛将在12进8阶段就进入白热化,即便是目前排在第十至第十二位的上海、北控和同曦,也有着和强队掰手腕的实力。

据《羊城晚报》 郝浩宇

## 保加利亚球队赛前哀悼闹乌龙

俱乐部为尚未去世的球员默哀,这令人尴尬且啼笑皆非的一幕发生在保加利亚足球联赛中。据英国每日邮报报道,在上周阿尔达对阵索菲亚列夫斯基的联赛中,两队赛前为保加利亚足坛名宿佩特科·甘切夫默哀一分钟,但事后发现甘切夫安然无恙。

资料显示,佩特科·甘切夫出生于1946年,今年79岁。球员时代,司职中锋的他曾效力于阿尔达俱乐部,并为球队打入上百粒进球。挂靴后,甘切夫转型

成为一名教练。报道称,由于接收到错误的信息,阿尔达俱乐部在主场比赛开始前为甘切夫设置了哀悼环节。直到半场比赛结束时,阿尔达队才解释称“收到了不正确的信息”,同时确认甘切夫还活着,并为此道歉。

甘切夫在采访中回顾了他当日的遭遇。甘切夫表示,自己一般不会错过在电视上观看阿尔达的比赛,但由于有其他工作,他错过了这场联赛的前十分钟。“当时我正开车回家,我的手机响了很多次,但由于开车,所

以我没有接电话。”当甘切夫进家门时,他发现妻子眼含热泪地说:“他们在电视上宣布你去世了!”“我不明白她在说什么,也不明白发生了什么。”甘切夫说道。

发现错误后,阿尔达方面在一份声明中称:“亲爱的记者和阿尔达的球迷们,球队收到了有关甘切夫去世的错误信息,俱乐部管理层向甘切夫及其家人表示最深切的歉意。”与此同时,阿尔达队还祝愿甘切夫健康长寿。

据中国新闻网